Навигатор ГИА


Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (далее - Рособрнадзор) и федеральным государственным бюджетным научным учреждением «Федеральный институт педагогических измерений» (далее - ФИПИ) разработан интернет-ресурс «Навигатор ГИА», содержащий актуальную информацию для выпускников и педагогов при подготовке к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в форме основного государственного экзамена (далее - ОГЭ).


Навигатор ГИА размещен на официальном сайте Рособрнадзора (http://nav-gia.obrnadzor.gov.ru/). 


Все материалы в Навигаторе ГИА сгруппированы по разделам «Материалы для подготовки к ОГЭ», «Материалы для учителей», состоящих из подразделов, в которых:


опубликованы варианты контрольно-измерительных материалов (далее - КИМ) ОГЭ досрочного периода 2020 года, демоверсии, спецификации и кодификаторы по каждому учебному предмету;


содержатся ссылки на актуальную информацию, необходимую для подготовки к итоговому собеседованию (демонстрационный вариант, критерии оценивания устных ответов девятиклассников);


размещены методические рекомендации для выпускников по самостоятельной подготовке к ОГЭ по всем учебным предметам;


обновлен открытый банк заданий, которые могут встретиться в вариантах ОГЭ 2021 года по всем предметам;


В Навигаторе ГИА также собраны методические материалы для учителей, которые будут полезны как при организации подготовки к ОГЭ, так и в ежедневной педагогической практике.


Кроме того на официальном сайте ГАУДПО «ВГАПО» размещены статистико-аналитические материалы о результатах проведения в Волгоградской области диагностических работ для обучающихся 10 классов в октябре 2020 года (http://vgapkro.ru/struktura-akademii/tsentry/rcoi/analit-materialy/).

Желаем успешной подготовки к государственной итоговой аттестации!

