СРОКИ

проведения итогового сочинения (изложения)


Итоговое сочинение (изложение) для участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования проводится в следующие сроки:


5 апреля 2021 года  - для обучающихся 11 (12) классов, экстернов, обучающихся на дому.

05 апреля 2021 г., или 21 апреля 2021 г., или 05 мая 2021 г. - для лиц:


освоивших образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющих документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования и (или) подтверждающий получение среднего профессионального образования, по выбору указанных лиц;


обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, не имеющих среднего общего образования;


получающих среднее общее образование в иностранных организациях, осуществляющих образовательную деятельность;


допущенных к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее - ГИА) в предыдущие годы, но не прошедших ГИА или получивших на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному учебному предмету, либо получивших повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА в дополнительные сроки.


21 апреля 2021 г., или 05 мая 2021 г. - для следующих категорий участников:


обучающихся 11(12) классов, экстернов, получивших по итоговому сочинению (изложению) неудовлетворительный результат «»незачет»);


обучающихся 11 (12) классов, экстернов, удаленных с итогового сочинения (изложения);


участников итогового сочинения (изложения), не явившихся на итоговое сочинение (изложение) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;


участников итогового сочинения (изложения), не завершивших написание итогового сочинения (изложения) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально.

